

## 挑战自我,逐梦赛场

在人生的长河中总会有那么几个瞬间,如同璀璨的星辰照亮我们前行的道路,给予我们无尽的勇气与力量。对我而言,上周参加“全国青少年第15届模拟飞行锦标赛”的经历,就是这样一个瞬间。

我们经历了省赛、国赛选拔赛,才走到最后的国赛。暑假期间,我每天在训练中心进行长达两三个小时的模拟飞行,机长对我们的要求是:“心无片云,静如止水。”

经过一个月的严格训练,终于迎来了国赛。我和队友们安静地坐在候场室等候,整个候场室静得连一根针掉在地上都能听见。当裁判的叫号声传来,我踏着自信的步伐,迈入比赛大厅。

大厅宽敞明亮,一排排电脑排列整齐,给人一种庄严而又紧张的气氛,这让我心中的忐忑又多了几分。我深吸一口气,在电脑桌前坐下,插上操纵杆,将胸口的ID卡放在读卡器上,只听“滴”的一声比赛开始了。我目不转睛地盯着电脑,左手操纵着油门,右手控制飞机在虚拟的天空里飞行。渐渐地,我放松下来,仿佛置身于一个全新的世界,所有的紧张与不安都化为了对飞行的热爱与追求。

等到快要着陆的时候,我的心已然像一只小兔子一样快要蹦出嗓子眼儿了——因为分数快要出来了!我用那激动颤抖的手,点下了“比赛结束”的按键。随着“上传成功”字样弹出,我看到了“95”分的高分。我激动地拔下操纵杆飞奔出赛场,当我走出赛场的前一刻,瞟见两个裁判正围在我的电脑前,看我的回放呢!我激动地跑向妈妈,扑到她怀里,大声地告诉她:“我飞了95分!”机长听到这个消息后也非常开心:“这就是你心怀梦想,不断努力取得的成绩!”我听完,开心地笑了。

决赛名单的等待是漫长的,当我听到自己的名字被宣布为“一等奖金牌”获得者时,所有的疲惫与努力都在瞬间化为了喜悦的泪水。这不仅是一份荣誉,更是对我努力与坚持的最好肯定。

回望比赛前的训练,我深深地感受到每一次参与都是成长,每一次的挑战都是飞跃。未来的路还很长,我相信只要保持对梦想的追求,勇于挑战自我,一定能在更广阔的舞台上绽放光彩。

通师二附四(1)班 金圣杰  
指导老师 姚丹

## 美好的一天

一个骄阳似火的夏天,天空蔚蓝蔚蓝的,天上还飘着几朵雪白雪白的云,点缀着蓝色的“毯子”,火辣辣的太阳,把大地都要烤化了。

朵朵和小狗阿黄在院子里玩飞盘,玩得满头大汗。他们开心极了!

正当他们又累又渴的时候,朵朵想起爷爷地里的西瓜都成熟了。他们高高兴兴地来到了地里,挑了一个又大又圆的西瓜,一分为二。朵朵开心地吃了起来,小狗阿黄直流口水、摇着尾巴,好像在说:“我也想吃!”朵朵就给了小狗阿黄一半,他们边吃西瓜边听着知了的歌声,真是美好的一天呀!

朝晖小学一(8)班 孟珈好  
指导老师 孔玉婷

## 她长大了

“种一棵小树,绿一方净土。”一年前的植树节,我在啬园认养种植了一棵小树苗——樱花树。我每天都盼着小树长大、樱花盛开。

一个周末,我去啬园给樱花树浇水,奇迹出现了。只见一个树枝上,意外冒出了两三朵花蕾,肉粉肉粉的,像个羞答答的少女含苞待放。这时,一阵清风吹来,樱花的花瓣张开了,可爱极了!我深吸一口气,沁人心脾的芬芳扑鼻而来,让人心旷神怡。远看,枝头上那一小点儿樱花,在阳光的照耀下,朝我微笑,似乎越开越大,越开越精神……

四月到了,我再到啬园,迫不及待地看我心心念念的樱花树。这时,樱花已经呈现出各种各样的

形态,有的完全敞开了,大张旗鼓地炫耀着她的美丽;有的才展开两三片花瓣,有点遮遮掩掩的;有的还是小花骨朵儿,花骨朵虽小,却胀鼓鼓的,似乎马上就要爆炸了。微风吹过,那些调皮的樱花,像一群美丽的蝴蝶翩翩起舞,然后纷纷扬扬地飘落下来,落在草地上,为草地平添了许多生机。

“今日种植希望,明天尽收才华。”这是我陪伴樱花树一起成长的心愿。在樱花树下,我分享着花开的甜蜜,感受着大自然的魅力。我要为希望而坚持,为明天的收获而努力。

通师一附五(14)班 王钰斐  
指导老师 赵宁惠

## 猜猜她是谁

她是一个活泼开朗、聪明机灵的女孩。她个子不高,小巧可爱。粉嘟嘟的脸颊,像成熟的水蜜桃。高高的鼻梁上架着一副粉红色的眼镜,显得很有学问。她笑起来时像冬天的太阳般温暖,哭起来梨花带雨。

当老师离开教室,请她管班级纪律的时候,她神气十足地站到讲台上,“请大家安静下来,不要讲话”,活脱脱一个小老师。有几个调皮的同学“哇啦哇啦”学她说话,她顿时羞红了脸,用四只眼睛瞪着他们,像要哭了。我默默地低下头,手心里捏了一把汗。只听她的声音突然提高了八倍,用能说会道的小嘴大声说:“你们一直讲话,校长或别的老师经过我们班的时候,看到我们班级闹哄哄的,文明班级的称号还要不要了?”顿时,教室里变得鸦雀无声。同学们纷纷低下头,做自己该做的,安静极了。我偷偷地向她竖起大拇指。

她还是一个多才多艺的女孩。跳起舞来热情奔放、毫不拘束。唱起歌来歌声清脆,好似山谷中黄鹂在鸣叫。她还会花式跳绳、打羽毛球……

她是我心目中的小明星、好伙伴。亲爱的同学们,你们能猜出她是哪位小仙女了吗?

海门区东洲小学长江路校区四(2)班 顾佳妮  
指导老师 陈洁

## 我的提琴我来夸

我的提琴我来夸/细细的弦丝小巧的把儿/长长的弓上长白发/褐色的礼服气自华/每当肩膀靠着它/小小音符在蹦跶/嘀嗒嘀嗒嘀嘀哒/妈妈听了笑如花。

通州区兴仁小学二(3)班 顾梓瑜  
指导老师 唐燕燕

## 白发

奶奶的头顶有一片银色/奶奶说/人老了/头发就白了/可我觉得/那一片银色/像一张雪白的纸/我想用黑色的笔/写满奶奶陪我长大的故事/不留一丝空白。

通州区兴仁小学二(3)班 周涵之  
指导老师 唐燕燕

## 小雪花

咦/是谁给树伯伯穿上了白色的棉袄/是谁给大地妈妈盖上了雪白的棉被/又是谁给山爷爷戴上了顶美丽的帽子/抬头看看/原来是小雪花正在忙碌着/瞧/调皮的小家伙们在天上跳着美丽的舞呢。

通州区兴仁小学二(3)班 赵佳霓  
指导老师 唐燕燕

## 盐蒸橙子

临近春节,妈妈感冒了,咳嗽了好久都不见好。今天,我就给妈妈安排“盐蒸橙子”。

我准备了橙子、盐、牙签。我先用盐给橙子搓个澡,再用清水冲洗干净。接着用水果刀在橙子底部切出一个小平底,顶部切一个盖子。然后把橙子

放在蒸锅上,用牙签在橙子果肉上戳许多小洞,撒上少许盐,盖上盖子,用牙签固定住。最后盖上锅盖,大火蒸15至20分钟。

我把做好的盐蒸橙子端给妈妈,妈妈直夸我是个孝顺的好孩子。她说:“虽然它不是这么美味,但是能化痰止咳,真是良药苦口。”看着妈妈满意的笑脸,我心里美滋滋的!

通州区兴仁小学二(3)班 朱晟瑞  
指导老师 唐燕燕

## 剪窗花

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。

假期,我让哥哥教我剪窗花。我学着哥哥的样子,拿出红色的软卡纸,对折成三角形。接着,用记号笔画出自己想要的图案,再拿出剪刀沿着边开始剪。不一会儿,一个好看的“春”出炉了。第一次就剪成功了,我一下子对剪窗花提起了兴趣。我又连续剪了许多窗花,选了几个比较满意的贴在了窗户上。家里顿时有了过年的气氛。

剪窗花是我假期里学到的新本领。

通州区兴仁小学二(3)班 孙煜  
指导老师 唐燕燕

## 洗衣服

清晨,我还在睡觉,迷迷糊糊听到了水流声。原来,是妈妈在洗衣服。我穿好衣服起床后,对妈妈说:“你歇歇,我来洗吧!”

我先打开水龙头,在盆里放满水,再把脏衣服放进去。我用手碰了碰水,冷冰冰的。我学着妈妈的样子用双手使劲搓,又拿出肥皂,在衣领上揉了揉,好多泡泡都飞了出来,洁白洁白的。我再一看,衣服比之前白了好多。我的小手搓得通红通红的,但是心里美滋滋的。

通州区兴仁小学二(3)班 顾家晨  
指导老师 唐燕燕

## 我的家乡

我的家乡在福建莆田,那是个美丽富饶的地方。在我的眼里,谁都比不上她的好。

巍巍壶公山,是莆田的象征;滔滔木兰水,是莆田的母亲河;美丽妈祖是我们的名片。

我们有全国最长的元宵节,从正月初三到二月二才结束。我们去看过正月初三涵江梅妃故里的奎桔塔,16座桔塔太美了,寓意大吉大利、吉祥如意……太奶奶说:“十里不同风,一村一习俗。”各个地方的元宵节习俗都不一样,欢迎大家来我的家乡过元宵节!

通州区兴仁小学二(3)班 温家航  
指导老师 唐燕燕

## 番茄蛋汤

假期里,我学会了做番茄蛋汤。

首先,我拿出两个番茄。红红的番茄就像两个小太阳。洗干净之后,把番茄切成小块放在一边备用。然后,我学着妈妈的样子把两个鸡蛋敲入碗中,用筷子打匀。接下来就开始翻炒啦!我用力打开了煤气灶,蓝色的火苗“呼呼”地燃烧着,不一会儿,油锅冒起了烟。我赶紧把番茄倒入锅中,锅里立刻发出了“嗤嗤”的声音。“赶快炒。”妈妈在一旁提醒道。我手忙脚乱地拿出铲子开始翻炒,一股清香散了出来,等炒出了汁,往锅里倒入两碗水,并盖上锅盖。水沸腾了,我把蛋液倒入锅中,用筷子搅了搅。嗬,蛋液就像开出了一朵朵淡黄的小花,好神奇啊!接着,撒入少量葱花、鸡精、盐,一碗色香味俱全的番茄蛋汤就做好了。

我迫不及待地尝了一口,哇,味道很鲜美!这是我吃过的最美味的番茄蛋汤了!

通州区兴仁小学二(3)班 范相泽  
指导老师 唐燕燕